



RESPONSE TO BIDDER QUERIES

**FOR INVITATION TO BID: RFQ-096-2022 FOR SUPPLY AND DELIVERY OF HAIRDRESSING
WORKSHOP EQUIPMENT AND CONSUMABLES**

Question 1: In technical specification / Financial offer LOT1- TOTAL ITEM 69, In ANNEX B – Total Items 70. Please confirm that we should include or ignore - ANNEX B ITEM 67 – Washing Machine

Answer 1: Please kindly follow Annex-A as a reference. Kindly exclude washing machine item#67 as a typo in Annex-B.
